
＊当基金の掛金（基本標準掛金・加算標準掛金・加算特別掛金・事務費掛金）並びに厚生年金の保険料は次のとおりです。

本人負担 本人･事業主折半

基本標準掛金 基本標準掛金 加算標準掛金※※※※ 加算特別掛金※※※※ 事務費掛金 合　計 厚生年金保険料

① ② ③ ④ ⑤ ②～⑤合計 ①～⑤合計 ⑥ ⑥×２ ①＋⑥ ②～⑥合計

20 20 9 6 2 37 57 65.6 131.2 85.6 102.6

（千円） 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 （千円） 1000 1000

1 101,000円未満 98 1,9601,9601,9601,960 1,960 882 588 196 3,6263,6263,6263,626 5,5865,5865,5865,586      6,428.8    12,857.6 98      8,388.8    10,054.8

2 101,000 円以上 107,000 円未満 104 2,0802,0802,0802,080 2,080 936 624 208 3,8483,8483,8483,848 5,9285,9285,9285,928      6,822.4    13,644.8 104      8,902.4    10,670.4

3 107,000 〃 114,000 〃 110 2,2002,2002,2002,200 2,200 990 660 220 4,0704,0704,0704,070 6,2706,2706,2706,270   7,216 14,432 110   9,416 11,286

4 114,000 〃 122,000 〃 118 2,3602,3602,3602,360 2,360 1,062 708 236 4,3664,3664,3664,366 6,7266,7266,7266,726      7,740.8    15,481.6 118    10,100.8    12,106.8

5 122,000 〃 130,000 〃 126 2,5202,5202,5202,520 2,520 1,134 756 252 4,6624,6624,6624,662 7,1827,1827,1827,182      8,265.6    16,531.2 126    10,785.6    12,927.6

6 130,000 〃 138,000 〃 134 2,6802,6802,6802,680 2,680 1,206 804 268 4,9584,9584,9584,958 7,6387,6387,6387,638      8,790.4    17,580.8 134    11,470.4    13,748.4

7 138,000 〃 146,000 〃 142 2,8402,8402,8402,840 2,840 1,278 852 284 5,2545,2545,2545,254 8,0948,0948,0948,094      9,315.2    18,630.4 142    12,155.2    14,569.2

8 146,000 〃 155,000 〃 150 3,0003,0003,0003,000 3,000 1,350 900 300 5,5505,5505,5505,550 8,5508,5508,5508,550   9,840 19,680 150 12,840 15,390

9 155,000 〃 165,000 〃 160 3,2003,2003,2003,200 3,200 1,440 960 320 5,9205,9205,9205,920 9,1209,1209,1209,120 10,496 20,992 160 13,696 16,416

10 165,000 〃 175,000 〃 170 3,4003,4003,4003,400 3,400 1,530 1,020 340 6,2906,2906,2906,290 9,6909,6909,6909,690 11,152 22,304 170 14,552 17,442

11 175,000 〃 185,000 〃 180 3,6003,6003,6003,600 3,600 1,620 1,080 360 6,6606,6606,6606,660 10,26010,26010,26010,260 11,808 23,616 180 15,408 18,468

12 185,000 〃 195,000 〃 190 3,8003,8003,8003,800 3,800 1,710 1,140 380 7,0307,0307,0307,030 10,83010,83010,83010,830 12,464 24,928 190 16,264 19,494

13 195,000 〃 210,000 〃 200 4,0004,0004,0004,000 4,000 1,800 1,200 400 7,4007,4007,4007,400 11,40011,40011,40011,400 13,120 26,240 200 17,120 20,520

14 210,000 〃 230,000 〃 220 4,4004,4004,4004,400 4,400 1,980 1,320 440 8,1408,1408,1408,140 12,54012,54012,54012,540 14,432 28,864 220 18,832 22,572

15 230,000 〃 250,000 〃 240 4,8004,8004,8004,800 4,800 2,160 1,440 480 8,8808,8808,8808,880 13,68013,68013,68013,680 15,744 31,488 240 20,544 24,624

16 250,000 〃 270,000 〃 260 5,2005,2005,2005,200 5,200 2,340 1,560 520 9,6209,6209,6209,620 14,82014,82014,82014,820 17,056 34,112 260 22,256 26,676

17 270,000 〃 290,000 〃 280 5,6005,6005,6005,600 5,600 2,520 1,680 560 10,36010,36010,36010,360 15,96015,96015,96015,960 18,368 36,736 280 23,968 28,728

18 290,000 〃 310,000 〃 300 6,0006,0006,0006,000 6,000 2,700 1,800 600 11,10011,10011,10011,100 17,10017,10017,10017,100 19,680 39,360 300 25,680 30,780

19 310,000 〃 330,000 〃 320 6,4006,4006,4006,400 6,400 2,880 1,920 640 11,84011,84011,84011,840 18,24018,24018,24018,240 20,992 41,984 320 27,392 32,832

20 330,000 〃 350,000 〃 340 6,8006,8006,8006,800 6,800 3,060 2,040 680 12,58012,58012,58012,580 19,38019,38019,38019,380 22,304 44,608 340 29,104 34,884

21 350,000 〃 370,000 〃 360 7,2007,2007,2007,200 7,200 3,240 2,160 720 13,32013,32013,32013,320 20,52020,52020,52020,520 23,616 47,232 360 30,816 36,936

22 370,000 〃 395,000 〃 380 7,6007,6007,6007,600 7,600 3,420 2,280 760 14,06014,06014,06014,060 21,66021,66021,66021,660 24,928 49,856 380 32,528 38,988

23 395,000 〃 425,000 〃 410 8,2008,2008,2008,200 8,200 3,690 2,460 820 15,17015,17015,17015,170 23,37023,37023,37023,370 26,896 53,792 410 35,096 42,066

24 425,000 〃 455,000 〃 440 8,8008,8008,8008,800 8,800 3,960 2,640 880 16,28016,28016,28016,280 25,08025,08025,08025,080 28,864 57,728 440 37,664 45,144

25 455,000 〃 485,000 〃 470 9,4009,4009,4009,400 9,400 4,230 2,820 940 17,39017,39017,39017,390 26,79026,79026,79026,790 30,832 61,664 470 40,232 48,222

26 485,000 〃 515,000 〃 500 10,00010,00010,00010,000 10,000 4,500 3,000 1,000 18,50018,50018,50018,500 28,50028,50028,50028,500 32,800 65,600 500 42,800 51,300

27 515,000 〃 545,000 〃 530 10,60010,60010,60010,600 10,600 4,770 3,180 1,060 19,61019,61019,61019,610 30,21030,21030,21030,210 34,768 69,536 530 45,368 54,378

28 545,000 〃 575,000 〃 560 11,20011,20011,20011,200 11,200 5,040 3,360 1,120 20,72020,72020,72020,720 31,92031,92031,92031,920 36,736 73,472 560 47,936 57,456

29 575,000 円以上 605,000 円未満 590 11,80011,80011,80011,800 11,800 5,310 3,540 1,180 21,83021,83021,83021,830 33,63033,63033,63033,630 38,704 77,408 590 50,504 60,534

30 605,000円以上 620 12,40012,40012,40012,400 12,400 5,580 3,720 1,240 22,94022,94022,94022,940 35,34035,34035,34035,340 40,672 81,344 620 53,072 63,612

【賞与分】【賞与分】【賞与分】【賞与分】（算出例につきましては裏面をご覧ください｡）（算出例につきましては裏面をご覧ください｡）（算出例につきましては裏面をご覧ください｡）（算出例につきましては裏面をご覧ください｡）

本人負担 事業主負担 本人･事業主折半

基本標準掛金 基本標準掛金 厚生年金保険料

① ② ①＋②合計 ⑥ ⑥×２ ①＋⑥ ②＋⑥合計

20 20 40 65.6 131.2 85.6 85.6

1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

平成２６年４月１日から適用

厚生年金厚生年金厚生年金厚生年金                            標準給与標準給与標準給与標準給与      　       　       　       　 月額表月額表月額表月額表

※加算標準掛金及び加算特別掛金は、６５歳未満の加入員に適用となります｡※加算標準掛金及び加算特別掛金は、６５歳未満の加入員に適用となります｡※加算標準掛金及び加算特別掛金は、６５歳未満の加入員に適用となります｡※加算標準掛金及び加算特別掛金は、６５歳未満の加入員に適用となります｡

年金事務所納付

合　計

等

　

級

基金へ納付

合　計

（賞与の控除前総支給額の千円未満切捨て）

事業主負担

基　金　へ　納　付報酬標準給与（等級・月額）

報　酬　給　与　月　額

   

給

与

月

額

報

酬

標

準

賞与標準給与額

合計（基金・年金事務所へ納付）

事業主負担本人負担

賞与額

(千円未満切捨て)

合　計

給

与

月

額

報

酬

標

準

年金事務所納付 合計（基金・年金事務所へ納付）

【給与月額分】〔【給与月額分】〔【給与月額分】〔【給与月額分】〔６５歳以上（加算非適用）、産前産後 ・ 育児休業中の掛金及び算出例につきましては裏面をご覧ください｡〕６５歳以上（加算非適用）、産前産後 ・ 育児休業中の掛金及び算出例につきましては裏面をご覧ください｡〕６５歳以上（加算非適用）、産前産後 ・ 育児休業中の掛金及び算出例につきましては裏面をご覧ください｡〕６５歳以上（加算非適用）、産前産後 ・ 育児休業中の掛金及び算出例につきましては裏面をご覧ください｡〕

事業主負担

基　金　へ　納　付

本人負担

基金へ納付

合　　　計

■被保険者（本人）負担の円未満の端数処理については、事業主と被保険者との間で端数についての特約

がない限り、「通貨の単位及び貨幣の発行等に関する法律」第3条により、保険料を給与から控除する場合

は、50銭以下は切捨て、50銭超えは切上げとなり、保険料を給与から控除せず事業主に対し直接支払う場

合は、50銭未満は切捨て、50銭以上は切上げとなります。

保険保険保険保険

基金基金基金基金

保険料保険料保険料保険料

掛掛掛掛 金金金金

全国測量業厚生年金基金

（単位：円）



・報酬標準給与月額98,000円（1等級）加入員（男女共通）の「本人負担分」と「事業主負担分」の算出例

［６５歳未満 (加算適用）  の場合]［６５歳未満 (加算適用）  の場合]［６５歳未満 (加算適用）  の場合]［６５歳未満 (加算適用）  の場合]

［６５歳以上（加算非適用）の場合]［６５歳以上（加算非適用）の場合]［６５歳以上（加算非適用）の場合]［６５歳以上（加算非適用）の場合]

・賞与控除前総支給額308,605円の場合の加入員（男女共通）の「本人負担分」と「事業主負担分」の算出例　（上限：１ヶ月の支払150万円）

本人負担 本人･事業主折半

基本標準掛金 基本標準掛金 事務費掛金 合　計 厚生年金保険料 加算標準掛金 加算特別掛金 事務費掛金 合　計

① ② ⑤ ②+⑤ ①～⑤合計 ⑥ ⑥×2 ③ ④ ⑤ ③+④+⑤

20 20 2 22 42 65.6 131.2 9 6 2 17

（千円） 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 （千円） 1000 1000 1000 1000

1 98 1,9601,9601,9601,960 1,960 196 2,1562,1562,1562,156 4,1164,1164,1164,116      6,428.8    12,857.6 1 98 882 588 196 1,6661,6661,6661,666

2 104 2,0802,0802,0802,080 2,080 208 2,2882,2882,2882,288 4,3684,3684,3684,368      6,822.4    13,644.8 2 104 936 624 208 1,7681,7681,7681,768

3 110 2,2002,2002,2002,200 2,200 220 2,4202,4202,4202,420 4,6204,6204,6204,620   7,216 14,432 3 110 990 660 220 1,8701,8701,8701,870

4 118 2,3602,3602,3602,360 2,360 236 2,5962,5962,5962,596 4,9564,9564,9564,956      7,740.8    15,481.6 4 118 1,062 708 236 2,0062,0062,0062,006

5 126 2,5202,5202,5202,520 2,520 252 2,7722,7722,7722,772 5,2925,2925,2925,292      8,265.6    16,531.2 5 126 1,134 756 252 2,1422,1422,1422,142

6 134 2,6802,6802,6802,680 2,680 268 2,9482,9482,9482,948 5,6285,6285,6285,628      8,790.4    17,580.8 6 134 1,206 804 268 2,2782,2782,2782,278

7 142 2,8402,8402,8402,840 2,840 284 3,1243,1243,1243,124 5,9645,9645,9645,964      9,315.2    18,630.4 7 142 1,278 852 284 2,4142,4142,4142,414

8 150 3,0003,0003,0003,000 3,000 300 3,3003,3003,3003,300 6,3006,3006,3006,300   9,840 19,680 8 150 1,350 900 300 2,5502,5502,5502,550

9 160 3,2003,2003,2003,200 3,200 320 3,5203,5203,5203,520 6,7206,7206,7206,720 10,496 20,992 9 160 1,440 960 320 2,7202,7202,7202,720

10 170 3,4003,4003,4003,400 3,400 340 3,7403,7403,7403,740 7,1407,1407,1407,140 11,152 22,304 10 170 1,530 1,020 340 2,8902,8902,8902,890

11 180 3,6003,6003,6003,600 3,600 360 3,9603,9603,9603,960 7,5607,5607,5607,560 11,808 23,616 11 180 1,620 1,080 360 3,0603,0603,0603,060

12 190 3,8003,8003,8003,800 3,800 380 4,1804,1804,1804,180 7,9807,9807,9807,980 12,464 24,928 12 190 1,710 1,140 380 3,2303,2303,2303,230

13 200 4,0004,0004,0004,000 4,000 400 4,4004,4004,4004,400 8,4008,4008,4008,400 13,120 26,240 13 200 1,800 1,200 400 3,4003,4003,4003,400

14 220 4,4004,4004,4004,400 4,400 440 4,8404,8404,8404,840 9,2409,2409,2409,240 14,432 28,864 14 220 1,980 1,320 440 3,7403,7403,7403,740

15 240 4,8004,8004,8004,800 4,800 480 5,2805,2805,2805,280 10,08010,08010,08010,080 15,744 31,488 15 240 2,160 1,440 480 4,0804,0804,0804,080

16 260 5,2005,2005,2005,200 5,200 520 5,7205,7205,7205,720 10,92010,92010,92010,920 17,056 34,112 16 260 2,340 1,560 520 4,4204,4204,4204,420

17 280 5,6005,6005,6005,600 5,600 560 6,1606,1606,1606,160 11,76011,76011,76011,760 18,368 36,736 17 280 2,520 1,680 560 4,7604,7604,7604,760

18 300 6,0006,0006,0006,000 6,000 600 6,6006,6006,6006,600 12,60012,60012,60012,600 19,680 39,360 18 300 2,700 1,800 600 5,1005,1005,1005,100

19 320 6,4006,4006,4006,400 6,400 640 7,0407,0407,0407,040 13,44013,44013,44013,440 20,992 41,984 19 320 2,880 1,920 640 5,4405,4405,4405,440

20 340 6,8006,8006,8006,800 6,800 680 7,4807,4807,4807,480 14,28014,28014,28014,280 22,304 44,608 20 340 3,060 2,040 680 5,7805,7805,7805,780

21 360 7,2007,2007,2007,200 7,200 720 7,9207,9207,9207,920 15,12015,12015,12015,120 23,616 47,232 21 360 3,240 2,160 720 6,1206,1206,1206,120

22 380 7,6007,6007,6007,600 7,600 760 8,3608,3608,3608,360 15,96015,96015,96015,960 24,928 49,856 22 380 3,420 2,280 760 6,4606,4606,4606,460

23 410 8,2008,2008,2008,200 8,200 820 9,0209,0209,0209,020 17,22017,22017,22017,220 26,896 53,792 23 410 3,690 2,460 820 6,9706,9706,9706,970

24 440 8,8008,8008,8008,800 8,800 880 9,6809,6809,6809,680 18,48018,48018,48018,480 28,864 57,728 24 440 3,960 2,640 880 7,4807,4807,4807,480

25 470 9,4009,4009,4009,400 9,400 940 10,34010,34010,34010,340 19,74019,74019,74019,740 30,832 61,664 25 470 4,230 2,820 940 7,9907,9907,9907,990

26 500 10,00010,00010,00010,000 10,000 1,000 11,00011,00011,00011,000 21,00021,00021,00021,000 32,800 65,600 26 500 4,500 3,000 1,000 8,5008,5008,5008,500

27 530 10,60010,60010,60010,600 10,600 1,060 11,66011,66011,66011,660 22,26022,26022,26022,260 34,768 69,536 27 530 4,770 3,180 1,060 9,0109,0109,0109,010

28 560 11,20011,20011,20011,200 11,200 1,120 12,32012,32012,32012,320 23,52023,52023,52023,520 36,736 73,472 28 560 5,040 3,360 1,120 9,5209,5209,5209,520

29 590 11,80011,80011,80011,800 11,800 1,180 12,98012,98012,98012,980 24,78024,78024,78024,780 38,704 77,408 29 590 5,310 3,540 1,180 10,03010,03010,03010,030

30 620 12,40012,40012,40012,400 12,400 1,240 13,64013,64013,64013,640 26,04026,04026,04026,040 40,672 81,344 30 620 5,580 3,720 1,240 10,54010,54010,54010,540

報酬標準給与

６５６５６５６５歳以上歳以上歳以上歳以上（（（（加算非適用加算非適用加算非適用加算非適用））））のののの　       　       　       　       月額表月額表月額表月額表

平成２６年４月１日から適用

事業主負担

基　金　へ　納　付

 産前産後 産前産後 産前産後 産前産後・・・・育児休業中育児休業中育児休業中育児休業中のののの掛金月額表掛金月額表掛金月額表掛金月額表

給

与

月

額

報

酬

標

準

基　金　へ　納　付報酬標準給与

等

　

級

合　計

年金事務所納付

等

　

級

基金へ納付

合　計

給

与

月

額

報

酬

標

準

事業主負担

（単位：円） （単位：円）

保険料保険料保険料保険料

掛掛掛掛 金金金金

①本人負担 20 ⑥本人負担 65.6 本人負担①+⑥ 85.6
②事業主負担

20
③事業主負担

9
④事業主負担

6 ⑤事業主負担 2 ⑥事業主負担 65.6 事業主負担 102.6

　 基本標準掛金 1000 　 厚生年金保険料 1000 合　　計 1000 　 基本標準掛金 1000 　 加算標準掛金 1000 　 加算特別掛金 1000 　 事務費掛金 1000 　 厚生年金保険料 1000 ②～⑥合計 1000

負

担

分

本

　

人

⇒

(1,960円)

＋ ＋

(882円)(6,428.8円)

＝

(8,388.8円)

負

担

分

事

業

主

(10,054.8円)(196円)

＋

(6,428.8円)

＝⇒ ＋ ＋

(1,960円) (588円)

①本人負担 20 ⑥本人負担 65.6 本人負担①+⑥ 85.6
②事業主負担

20
⑤事業主負担

2
⑥事業主負担

65.6 事業主負担 87.6

　 基本標準掛金 1000 　 厚生年金保険料 1000 合　　計 1000 　 基本標準掛金 1000 　 事務費掛金 1000 　 厚生年金保険料 1000 ②，⑤，⑥合計 1000

(196円) (6,428.8円)

負

担

分

事

業

主

⇒＋ ＝

(8,584.8円)

＋ ＋ ＝

負

担

分

本

　

人

⇒

(1,960円) (6,428.8円) (8,388.8円) (1,960円)

 賞与控除前総支給額 賞与標準給与額 20 65.6 85.6 20 65.6 85.6

308,605 ≒ 308,000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

⑥事業主負担厚生年金保険料

(26,364.8円)

308,000 ×

本人負担①+⑥　合計

⇒

②事業主負担基本掛金

308,000

⑥本人負担厚生年金保険料

（千円未満切捨て） (20,204.8円)(6,160円)

＋308,000 ×

負

担

分

本

　

人

⇒

(6,160円)

308,000＝×

①本人負担基本掛金

負

担

分

事

業

主

(26,364.8円)

× 308,000 × 308,000＋ ＝

事業主負担②＋⑥　合計

×

(20,204.8円)


